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	1). Диагональ куба равна 
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. Найдите его объем.

2). Объем куба равен 3000
[image: image3.wmf]3

. Найдите его диагональ.

3) Если каждое ребро куба увеличить на 3, то его объем увеличится на 513. Найдите ребро куба.
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	4). Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 72 и 18. Диагональ параллелепипеда равна 78. Найдите объем параллелепипеда.

5). Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 6 и 3. Объем параллелепипеда равен 108. Найдите его диагональ.
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	6). Гранью параллелепипеда является ромб со стороной 4 и острым углом 600. Одно из ребер параллелепипеда составляет с этой гранью угол в 600 и равно 5. Найдите объем параллелепипеда.
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	7). Объем прямоугольного параллелепипеда, описанного около сферы, равен 15625. Найдите радиус сферы.
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	8). Через среднюю линию основания треугольной призмы, объем которой равен 2, проведена плоскость, параллельная боковому ребру. Найдите объем отсеченной треугольной призмы.

9). Через среднюю линию основания треугольной призмы проведена плоскость, параллельная боковому ребру. Объем отсеченной треугольной призмы равен 10. Найдите объем исходной призмы.
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	10) Найдите объем призмы, в основаниях которой лежат правильные шестиугольники со сторонами 2, а боковые ребра равны10
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 и наклонены к плоскости основания под углом 300.



1). Найдите наименьшее значение функции [image: image10.png]


на отрезке [image: image11.png]16:8]



.

2). Найдите наибольшее значение функции [image: image12.png]12cosx+6V3-x—2V3n+6




на отрезке [image: image13.png]S



.

3). Найдите наименьшее значение функции [image: image14.png]Bhs
y = 3+7*5x*5\/§cosx



на отрезке [image: image15.png]S



.

4). Найдите наименьшее значение функции [image: image16.png]Tcosx—13x+9




на отрезке [image: image17.png]


.

5). Найдите наибольшее значение функции [image: image18.png]1lx—9sinx+3



на отрезке [image: image19.png]


.
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